

Пенсионная истерика

Очередной раунд соревнования в предвыборных популистских решениях между Медведевым и Путиным.

Дмитрий Медведев объявил с 2014 года масштабную пенсионную реформу. Тем самым он де-факто признал, что объявленная его предшественником Владимиром Путиным в 2002 году пенсионная реформа полностью провалена.

Как всегда, в страшной спешке президент предложил правительству в течение двух недель выбрать один из двух вариантов снижения ставки взносов.

Первый вариант предполагает сохранение ставки 34% только для крупного бизнеса. Ставка для среднего бизнеса будет снижена до уровня, близкого к 26%, а для малого производственного и социального бизнеса – до 16–20%.

Второй вариант – это снижение ставки до 30%. В этом варианте ставка для малого производственного и социального бизнеса также снижается с 26% до более низкого уровня.

Вопрос повышения взносов даже не рассматривается.

Между тем Владимир Путин также подсуетился с пенсионными взносами. На заседании президиума правительства 4 апреля он поручил министру финансов Алексею Кудрину предоставить чисто конкретные механизмы и параметры снижения страховых взносов с 1 января 2012 года.

Напомним, единый соцналог (ЕСН) был заменен страховыми взносами 1 января 2010 года. Работодатели отчисляли за каждого работника 26% от фонда оплаты труда до тех пор, пока заработка работника не достигнет 415 тысяч рублей с начала года. После этого размер взноса составлял 0%.

При такой схеме пенсионный фонд не способен обеспечить себя сам, и вынужден заимствовать деньги из бюджета. Одновременно с этим повышение отчислений в социальные фонды привело к замедлению роста официальных зарплат и резкому росту "серых" зарплат.

Популистские меры, предлагаемые как Путиным, так и Медведевым, приведут к значительному росту дефицита пенсионной системы. Решать эту проблему придется путем увеличения других видов налогов и сборов.

Эксперты отмечают, что нелепые решения "тандема" приведут к еще большей дестабилизации бизнеса и общества, и не дадут каких-либо положительных результатов. Как обычно.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 3976 09.06.2011, 23:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=94093> Bytes: 2057 / 2057 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Telegram](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)